

美取消原定今夏配給煤油計劃
阿拉伯已開始載運石油輸美

利比亞及敘利亞兩國不答各方面的

壓力，仍拒絕解除對美禁運。

在禁運之前，美國每日由阿拉伯應

供石油一百九上萬桶，其中利比亞佔百

份之十。

敘利亞唯一的石油武器，就由沙地

阿拉伯通往地中海的輸油管要經過敘

利亞領土，可能繼續禁止過境的石油接濟

美國，若從地中海下船，則將較為迅速

。雅瑪尼又稱：估計沙地阿拉伯至少

將每日運油一百萬桶運往美國，旨於科

威特、開羅及利亞，及其他國家將有多

少運往美國，現仍未有正式的數字報告

華盛頓消息：此次結束石油禁運，

實際上已打消美國原定今年夏季施行煤

油配給的計劃，但對於油的供應仍採取

緊縮政策，以維持充實的儲油量為原則

。美國各石油公司曾警告顧客，仍可能

遭遇短缺及漲價。

以敘炮戰傷及觀察員

（貝魯特美聯社電）敘利亞和以色

列兩軍坦克及炮兵隊，今日又在古倫

高原前線展開激戰，擊中聯合國軍監視

哨站，聯合國觀察員兩人及敘利亞官員一

人受傷，此為連續第八日的炮戰。

（曼谷特訊）據此道《星報》

（泰國駐香港商務專員等

至於該團到港日期及其他名項具體

的安排工作，尚未決定。

中國首批柴油貨運

（曼谷特訊）據此道《星報》

（泰國駐香港商務專員等

太過限制農業界人士，致迫使他們離開

市場局，及串詩省自美國運入大量農產品，壟斷農業市

場商談兩國商業貿易問題。

（泰國駐香港商務專員等

為華人農民抱不平，反對市場局，

亡率百份十至十一，比較一九四零年至

一九六七年下降。

（紐約美聯社電）聯邦衛生官員昨

宣稱：美國心臟病死亡率已向下降。

新研究統計，指出自一九六三年死

亡率百份十至十一，比較一九四零年至

一九六七年下降。

（泰國駐香港商務專員等

為華人農民抱不平，反對市場局，

亡率百份十至十一，比較一九四零年至

一九六七年下降。

（泰國駐香港商務專員等

為華人農民抱不平，反對市場局，